
 
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.///////////////////////////////////////////////////// 
 
Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, em que estavam presentes os senhores deputados: 
Ana Paula, B. Sá, Dogim Félix, Doutor Hélio, Elisângela Moura, Evaldo 
Gomes, Gessivaldo Isaías, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, 
João Mádison, Oliveira Neto, Severo Eulálio e Wilson Brandão; ausentes 
os senhores deputados: Doutor Felipe Sampaio, Doutor Marcus Vinícius 
Kalume, Fábio Novo, Franzé Silva, Georgiano Neto, Henrique Pires, 
Marden Menezes, Rubens Vieira, Warton Lacerda e Ziza Carvalho; e 
justificadas as ausências dos senhores deputados: Bárbara do Firmino, 
Doutor Gil Carlos, Gracinha Mão Santa, Francisco Limma, Doutor 

Vinícius e Simone Pereira; realizou-se a SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Severo 
Eulálio, e secretariada pelos senhores deputados: Wilson Brandão e 

Evaldo Gomes. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata 

da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 
matérias: 04 (QUATRO) MENSAGENS do Poder Executivo: de Nº 10/25, 
encaminhando veto parcial ao Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 
instituição do Programa de Incentivo ao Desenvolvimento da Fruticultura 
Sustentável no Estado do Piauí – PIFS-PI”; de Nº 11/25, encaminhando 
Projeto de Lei de Nº 08/25, que “Dispõe sobre a criação de praça pública 
e de centro turístico no imóvel com área de 9.577,12 m², situado na Rua 
Pedro de Castro Medeiros s/nº, com Rua Pontal da Barra s/nº, na 
localidade Barra Grande, Município de Cajueiro da Praia, estado do 
Piauí, como parte do Projeto de Requalificação Urbano-Paisagística e 
de Mobilidade Urbana da Orla da Praia de Barra Grande”; de Nº 12/25, 
encaminhando veto parcial ao Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 
prioridade e/ou gratuidade na emissão de novos documentos, para 
pessoas atingidas por desastres naturais em regiões consideradas em 
estado de calamidade pública, no âmbito do estado do Piauí”; e de Nº 
14/25, encaminhando veto parcial ao Projeto de Lei de iniciativa 
parlamentar que “Institui Política Estadual de Diagnóstico e Tratamento 
do Câncer em Bebês Intrauterinos e na Primeira Infância no âmbito do 
estado do Piauí”; 02 (DOIS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA de Nº 
05/25, de autoria do senhor deputado Oliveira Neto, que “Dispõe sobre a 
utilização e incentivo ao cultivo de plantas aromáticas reconhecidamente 
repelentes de insetos em estabelecimentos públicos de ensino, de 
saúde ou aqueles com atendimento ao público”; e de Nº 06/25, de 



 

 

autoria do senhor deputado Hélio Isaías, que “Obriga os 
estabelecimentos que comercializam produtos agropecuários a informar 
a relação dos consumidores adquirentes de produtos agropecuários de 
uso controlado à Secretaria de Segurança Pública do Estado do Piauí, e 
dá outras providências”; 01 (UM) PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO de Nº 05/25, de autoria do senhor deputado Oliveira 
Neto, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Piauiense ao 
Senhor Márcio André Oliveira Brito”; e 01 (UM) OFÍCIO do Corpo de 
Bombeiros Militar do Estado do Piauí em resposta a requerimento do 
senhor deputado Henrique Pires, o qual solicita a instalação de uma 
sede do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Piauí (CBMEPI) no 

município de Canto do Buriti-PI. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. 

PEQUENO AVISOS. O senhor deputado Evaldo Gomes cobrou da 
empresa Águas de Teresina, a regularização do abastecimento d’água 
na capital, bem como a recuperação das vias após reparos realizados 
pela referida empresa. Afirmou que a Câmara Municipal de Teresina 
instalará uma Comissão Parlamentar de Inquérito para investigar as 
denúncias de irregularidades praticadas pela empresa de abastecimento 
d’água. O senhor deputado Doutor Hélio enalteceu o senhor 
governador Rafael Fonteles pela execução de ações concretas na 
cidade de Parnaíba, como pavimentação asfáltica, infraestrutura da 
Lagoa do Portinho e início das obras de urbanização da Lagoa do 
Bebedouro. Por fim, repercutiu a posse do governador Rafael Fonteles 
como presidente do Consórcio Nordeste. Os senhores deputados 
Gessivaldo Isaías e Oliveira Neto expressaram os clamores da 
população da zona norte e sul de Teresina aos serviços prestados pela 
empresa Águas de Teresina, e sugeriram a instalação de uma Comissão 
Parlamentar de Inquérito no Poder Legislativo estadual. O senhor 
deputado Wilson Brandão solicitou da Direção da AGESPISA 
providências na regularização do abastecimento d’água na cidade de 
Pedro II. Em ato contínuo, o senhor presidente, deputado Severo 
Eulálio, solicitou aos senhores deputados que definam as lideranças 
partidárias para a indicação dos nomes que irão compor as Comissões 
Técnicas da Casa. Por fim, desejou êxito ao senhor governador Rafael 

Fonteles na presidência do Consórcio Nordeste. GRANDE 
EXPEDIENTE. Não houve orador. E, nada mais havendo a tratar, o 
senhor presidente encerrou a presente sessão, do que, para constar, foi 
redigida e digitada a presente Ata, pelo setor de Redação de Atas, a 
qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e 
arquivada pela Coordenação de Registros Legislativos.////////////////////////////


